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EXEMPLO 2.7 Ache o sinal de saida produzido por um integrador Miller em resposta a
um pulso de entrada com amplitude de 1 V e largurade 1 ms. Seja R=10kQ e C= 10 nf.
Se o capacitor C estiver em paralelo com um resistor de 1 MQ), como se modificara a
resposta de saida? Considere a tensdo inicial no capacitor como zero. Lembre-se que em
um circuito RC simples: o (t) = v, () —[v,(®) -2, (0 +)]e-‘/LR;
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0 Amp Op ndo ideal

As Configurades Inversora e No-inversora com Ganho A Finito e dependente da Frequéncia

EXEMPLO 2.4

Considere um A.O. com ft = IMHz. Calcule fcs sara amplificadores ndo inversores e

inversores com G = 1000, 100, 10, 1, -1, -10, -100, -1000. Esboce a resposta para G=10 e
-10.
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Exercicio 2.21 Um amp op com taxa maxima de variacdo da tenséo de saida de 1 V/us e faixa de
passagem de ganho unitario f; de 1 MHz esta conectado na configuracéo seguidora de ganho
unitario. Calcule o maior valor possivel para o degrau de tensao na entrada para o qual a forma de
onda de saida ainda é dada pela rampa exponencial da Equacao (2.32). Com essa tensao de
entrada, qual é o tempo de subida de 10% a 90% para a forma de onda de saida? Se for aplicado

um degrau de entrada 10 vezes maior, calcule o tempo de subida de 10% a 90% para a forma de
onda de saida.
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